



USTAVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE

Broj: SuE-ZSjB-11/2024

Zagreb, 6. prosinca 2024.

Z A P I S N I K

11. sjednice Suda održane 6. prosinca 2024.

PRISUTNI: Miroslav Šeparović, predsjednik Suda
Andrej Abramović, Ingrid Antičević Marinović, Mato Arlović,
Snježana Bagić, Branko Brkić, Mario Jelušić,
Lovorka Kušan, Josip Leko, Davorin Mlakar,
Rajko Mlinarić, Goran Selanec, Miroslav Šumanović, suci

Marijana Radin, voditeljica Centra za evidenciju i dokumentaciju

Sjednici predsjedao Miroslav Šeparović, predsjednik Suda

D N E V N I R E D

I.

1. Izvješće Hrvatskom saboru u vezi s ne izborom deset sudaca Ustavnog suda Republike Hrvatske.
(U-X-5162/2024)
(Arlović – Radin)

Predsjednik Ustavnog suda otvara sjednicu Ustavnog suda i predlaže dnevni red, te iako je dan prije, dakle, u četvrtak (5. prosinca 2024.) izvijestio sve suce o mogućnost da u petak (6. prosinca 2024.) bude sjednica Ustavnog suda ukoliko Hrvatski sabor ne bude glasovao o deset ustavnih sudaca, zbog kratkoće vremena od njezinog sazivanja pa do održavanja predlaže pauzu ili pomicanje termina sjednice za kasnije kako bi se svi suci stigli upoznati s nacrtom izvješća. Međutim, usprkos pojedinim prigovorima nitko od sutkinja i sudaca nije tražio pomicanje termina sjednice.

Nakon rasprave o dnevnom redu kao prethodno pitanje stavlja se na glasovanje odluka o pokretanju ustavnosudskog postupka na temelju ovlaštenja iz članka 125. stavka 5. Ustava i članka 104. Ustavnog zakona.

ZAKLJUČAK:

Predložena odluka usvojena je većinom glasova.

Protiv odluke glasovali su suci Andrej Abramović, Lovorka Kušan i dr. sc. Goran Selanec.

Nakon toga pristupa se raspravi o predloženom nacrtu Izvješća Hrvatskom saboru.

ZAKLJUČAK:

Izvješće Hrvatskom saboru u vezi s neizborom deset sudaca Ustavnog suda Republike Hrvatske dopuniti će se točkom 10. koja glasi:

"Ustavni sud utvrđuje da ovo Izvješće neće uputiti Hrvatskom saboru ako Hrvatski sabor na sjednici zakazanoj za 7. prosinca 2024. godine, izabere suce Ustavnog suda."

Dopuna Izvješća usvojena je jednoglasno.

Predloženi nacrt Izvješća Hrvatskom saboru s dopunom (točkom 10.) usvojen je većinom glasova - 10 sudaca za predloženi nacrt i 3 suca protiv predloženo nacrta. Protiv su glasovali suci Andrej Abramović, Lovorka Kušan i dr. sc. Goran Selanec

Jednoglasno je usvojen zaključak da se Izvješće Hrvatskom saboru neće dostavljati ako Hrvatski sabor na sjednici 7. prosinca 2024. izabere ustavne suce.

Nadalje, jednoglasno je usvojen zaključak da Ustavni sud neće izvještavati javnost o Izvješću Hrvatskom saboru nakon završetka sjednice Suda već će to učiniti nakon što Hrvatski sabor glasuje o ustavnim sucima, a kako ne bi na bilo koji način ugrozio i utjecao na izbor sudaca Ustavnog suda.

Suci koji su glasovali protiv usvojenog nacrtu Izvješća na sjednici nisu najavili pisanje izdvojenog mišljenja.

Napomena:

Tijekom sjednice Suda nekoliko sudaca telefonom je obaviješteno od strane Ureda predsjednika Republike Hrvatske da Predsjednik Republike poziva suce na svečanu prisegu u subotu 7. prosinca 2024. u 14 sati, iako u tom trenutku Hrvatski sabor nije odlučio o izboru sudaca Ustavnog suda. Na završetku sjednice stigli su i pisani pozivi ostalim sucima za polaganje svečane prisege s obzirom da se "sutra, 7. prosinca 2024. u Hrvatskom saboru očekuje glasovanje o Prijedlogu odluke o izboru sudaca Ustavnog suda Republike Hrvatske".

ZAPISNIK VODILA
Marijana Radin, v.r.

PREDSJEDNIK SUDA
dr. sc. Miroslav Šeparović, v.r.